

【抗疫保供动态】

抗疫保供工作信息

(第六期)

海南省供销合作联社

2022年8月16日

一、海口市供销社党员树先锋

自我省新一轮新冠肺炎疫情发生以来，连续多日的静态管理让往日喧嚣的城市按下了暂停键。面对严峻复杂的疫情防控形势，海口市供销社认真落实市委市政府的有关部署，领导班子带头，全体党员、干部职工纷纷走进社区，主动联系社区提供志愿服务，为疫情防控贡献供销力量，展现供销人的担当与作为。

同时，为切实做好因疫情滞留海口旅客服务保障工作，在征集志愿者通知下发后，市供销社党员干部积极响应市委号召，纷纷主动请缨要求到防疫的第一线，体现了供销人的奉献与无畏。根据通知要求和有关部署，最终决定选派了机关和下属单位7名同志，奔赴各个点位参加滞留旅客走访和做好滞留旅客安置安抚工作。市社主要领导对这些同志勇于担当、乐于奉献的精神给予了高度评价，并殷切叮嘱一定要做好个人防护，圆满完成组织交办的任务。

二、保亭县供销系统党员干部在战胜疫情中 彰显供销人担当

疫情就是命令，防控就是责任。面对当前严峻复杂的疫情防控形势，保亭县供销社党员干部积极响应号召，闻令而动，主动担当，迅速下沉一线，严格落实入户排查、卡点执勤、核酸检测等各项防疫工作，用实际行动为打赢这场无硝烟的战“疫”情彰显供销人担当有为，贡献供销力量

自 8 月 5 日以来，保亭县供销社组织疫情防控党员突击队和青年突击队 15 人共 90 人次下沉一线，分别在本单位防控区和定点帮扶单位核酸采样点（毛定采样点），主动当起疫情防控一线的战斗员、宣传员和服务员，打响疫情防控排查和全员核酸采样“战役”。

严防守。在供销综合楼一楼设疫情防控卡点，党员带头值班值守负责单位宿舍区域进出人员排查工作，严格落实小区进出人员测体温、扫地点码、戴口罩疫情防控“三要素”的检查落实。同时在卡口悬挂横幅和放置宣传小喇叭，宣传普及疫情防控知识，提升住户疫情防护意识。严排查。党员突击队和青年突击队分 5 个小组，转战在小区各个楼栋楼层之间和一楼各商铺，挨家挨户完成住户和商铺的核查和动员采样“战斗”，坚决落实“应采尽采、不落一户、不漏一人”的要求，有序高效完成五轮全员核酸检测采样工作。协采样。共派出党员突击队和青年突击队共 10 人次到什玲镇毛定、巡亲核酸采样点对大批前来采样的群众进行人员分流、扫码

核查、提醒保持间距和佩戴口罩等措施。县供销社还派出一辆车往返于毛定各村小组和巡亲采样点之间,负责接送行动不便的老人到采样点做核酸采样。

慰问一线防疫人员。县供销社还组织县供销运营管理有限公司携带矿泉水、速食面、面包等慰问物资到采样点慰问疫情防控一线工作人员。

三、临高县供销合作社党员干部志愿服务队 支援新盈抗疫一线

根据县委县政府的指示要求,8月14日,临高县供销合作社充分发挥党建引领作用,动员供销系统党员干部在疫情防控阻击战中走在前、作表率。接到通知后,广大党员干部主动请缨,积极报名参加疫情防控志愿服务活动。县社从自愿报名的党员干部中,挑选由县社领导带领的8名党员干部志愿服务队支援新盈抗击疫情。安排在新盈镇头咀村的志愿服务队队员迅速转化为防疫的有生力量,积极投身到村委会防疫工作,用实际行动诠释供销担当。

疫情当前,一呼百应!县供销合作社党委将继续落实县委县政府应对疫情工作决策部署,动员广大党员干部在新一轮疫情防控阻击战中走在前、作表率,积极投身疫情防控工作。微光成炬,照亮战“疫”之路,志愿服务队队员们将坚守抗击疫情一线阵地,勠力同心、攻坚克难,为我县疫情防控取得胜利贡献供销力量。

四、五指山市供销社抗疫防疫

8月12日下午至14日上午，根据五指山市全员核酸检测的通知，由五指山市供销社主任同志带队，社属企业选派优秀年轻干部职工共10人，到翡翠花园小区开展志愿者活动。干部职工干部躬身入局，对应承担的责任不推辞，不逃避，勇担困难，在采样点按需分工，维持现场秩序、引导居民前往核酸采样点、上门登记核酸情况、搬运物资、协调各单位互帮互助，充分发挥应尽作用。在抗疫这场持久战中，每名同志不喊苦不怕累，一声令下迅速到场，在疫情防控一线践行“为人民服务”的初心。

省供销社疫情防控领导小组办公室 2022年8月16日印发
